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Πολιτική Ασφάλειας Πληροφοριών και Ιδιωτικότητας  

 

Η Μπάρμπα Στάθης σε συνεχή βάση συλλέγει, αποθηκεύει, επεξεργάζεται και διακινεί πληροφορίες στο 

πλαίσιο της εκτέλεσης των επιχειρησιακών της λειτουργιών. Η προστασία αυτών των πληροφοριών και των 

συστημάτων επεξεργασίας αποτελεί στρατηγικής σημασίας προτεραιότητα για την εταιρία. 

Η Μπάρμπα Στάθης ορίζει την Πολιτική Ασφάλειας Πληροφοριών και Ιδιωτικότητας για τη διαχείριση της 

προστασίας της εμπιστευτικότητας, της ακεραιότητας και της διαθεσιμότητας των πληροφοριών, των σχετικών 

πληροφοριακών συστημάτων. 

 

Σκοπός της πολιτικής είναι να προσδιορίσει τις υποχρεώσεις της εταιρίας και να επιδείξει τη συμμόρφωσή της 

με το νομικό και κανονιστικό πλαίσιο σχετικά με τη διασφάλιση του απορρήτου των επικοινωνιών (μόνο όπου 

και όταν εφαρμόζει σχετικά) καθώς και την ασφάλεια των διαχειριζόμενων πληροφοριών και σχετικών 

δεδομένων. 

 

Για τη συνεχή προστασία των πληροφοριών η Μπάρμπα Στάθης έχει αναπτύξει ένα Σύστημα Διαχείρισης 

Ασφάλειας Πληροφοριών και Ιδιωτικότητας αποτελούμενο από πολιτικές, διαδικασίες και οδηγίες που στόχο 

έχει: 

 

• Να εξασφαλίσει την πλήρη συμμόρφωση της εταιρίας με τις σχετικές κείμενες νομικές και κανονιστικές 

απαιτήσεις.  

• Να προστατεύσει τα συμφέροντα της εταιρίας και όσων συναλλάσσονται με αυτή και την εμπιστεύονται 

για τη χρήση και διακίνηση των εμπιστευτικών δεδομένων τους. 

• Να διασφαλίσει τη διαθεσιμότητα, την ακεραιότητα και την εμπιστευτικότητα των πληροφοριών, που 

παράγονται, λαμβάνονται και διακινούνται στο πλαίσιο έργων ασφαλείας. 

• Να μεγιστοποιήσει την αξιοπιστία των πληροφοριακών πόρων της εταιρίας. 

 

Το Συστήμα Διαχείρισης Ασφάλειας Πληροφοριών και Ιδιωτικότητας που εφαρμόζει η Μπάρμπα Στάθης 

μεριμνά για την: 

 

• Προστασία του φυλασσόμενου αρχείου, των υπολογιστικών πόρων και της διακινούμενης πληροφορίας 

στις υπηρεσίες της εταιρίας από κάθε απειλή, εσωτερική ή εξωτερική, σκόπιμη ή τυχαία. 

• Συστηματική αποτίμηση και αξιολόγηση των κινδύνων που αφορούν στη διασφάλιση πληροφοριών, 

προσβλέποντας στην ορθή και έγκαιρη διαχείρισή τους. 

• Αρχειοθέτηση δεδομένων, αποφυγή ιών και εξωτερικών εισβολών, έλεγχο πρόσβασης στα συστήματα, 

καταγραφή όλων των περιστατικών ασφαλείας και διαχείριση απρόσμενων εξελίξεων. 

• Διαρκή ενημέρωση της διοίκησης και του προσωπικού σε θέματα ασφάλειας πληροφοριών και τη 

διεξαγωγή εκπαιδευτικών σεμιναρίων για το προσωπικό. 

• Πλήρη δέσμευση της Διοίκησης της εταιρείας στην πιστή εφαρμογή και στη συνεχή βελτίωση του 

Συστήματος σύμφωνα με τις απαιτήσεις του προτύπου ISO 27001:2022. 
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Για την τήρηση του Συστήματος Διαχείρισης Ασφάλειας Πληροφοριών και Ιδιωτικότητας έχουν οριστεί ρόλοι 

και αρμοδιότητες με κυριότερο αυτόν του Υπεύθυνου Ασφάλειας Πληροφοριών  που έχει την ευθύνη για τον 

έλεγχο και την παρακολούθηση της λειτουργίας του συστήματος Διαχείρισης Ασφάλειας Πληροφοριών, καθώς 

και για την ενημέρωση όλου του εμπλεκόμενου προσωπικού για την Πολιτική Ασφάλειας Πληροφοριών. 

 

Το σύνολο του προσωπικού που εμπλέκεται στις δραστηριότητες και διαδικασίες που περιγράφονται και 

αφορούν στην Ασφάλεια Πληροφοριών έχει την ευθύνη να εφαρμόζει την πολιτική και τις ανάλογες 

διαδικασίες και τις επι μέρους οδηγίες του Συστήματος Διαχείρισης Ασφάλειας Πληροφοριών στον τομέα της 

εργασίας του. 

 

Η Διοίκηση και όλοι οι εργαζόμενοι δεσμεύονται στην επίτευξη των στόχων της εταιρίας και στην τήρηση των 

αρχών σε σχέση με την Ασφάλεια Πληροφοριών. 

Για να επιτευχθούν τα παραπάνω, η Εταιρεία εφαρμόζει Σύστημα Διαχείρισης Ασφάλειας Πληροφοριών κατά 

το πρότυπο ΕΝ ISO 27001:2022. 

 

Η παρούσα πολιτική αποτελεί μέρος της Πολιτικής Ασφαλείας και εγκρίνεται από την Ανώτατη Διοίκηση.  

 

Η επιτήρηση και ο έλεγχος της παρούσας πολιτικής, καθώς και η τυχόν αναθεώρησή της είναι ευθύνη της 

Διεύθυνσης Compliance. Η πρόσβαση του προσωπικού στην παρούσα πολιτική είναι απρόσκοπτη.  

 

Η ισχύς της πολιτικής είναι άμεση και καθολική, δηλαδή ισχύει για όλο το προσωπικό σε οποιαδήποτε 

οργανωτική μονάδα της εταιρίας (Διευθύνσεις, Τμήματα, κτλ), καθώς και για όλους τους εξωτερικούς 

συνεργάτες, υπεργολάβους, αναδόχους, συμβούλους, προμηθευτές, πελάτες και γενικότερα για όλα τα 

φυσικά και νομικά πρόσωπα που χρησιμοποιούν ή/και έρχονται σε επαφή με τις πληροφορίες και τα 

πληροφοριακά και επικοινωνιακά συστήματα της εταιρίας και κατ’ επέκταση δύνανται να επηρεάσουν 

σκοπίμως ή μη, άμεσα ή έμμεσα, την ασφάλεια των διαχειριζόμενων πληροφοριών και σχετικών δεδομένων. 

 

 

 

   

 

 

      


